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ATA DA 2ª SESSÃO SOLENE DO 2º ANO DA 18ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL 

DE TAQUARITINGA, REALIZADA NO DIA 20 DE AGOSTO DE 2022, SÁBADO, ÀS 10h20min, 

COMEMORATIVA AO 130º ANIVERSÁRIO DE EMANCIPAÇÃO POLÍTICO-ADMINISTRATIVA 

DE TAQUARITINGA. 

 
Às dez horas e vinte minutos do vigésimo dia do mês de agosto do ano dois mil e vinte e dois, no 

prédio sito à Rua Francisco Mesquita, 640, no Rotary Club de Taquaritinga, realizou-se a 02ª 

Sessão Solene do 2º ano da 18ª Legislatura, comemorativa ao 130.º ANIVERSÁRIO DE 

EMANCIPAÇÃO POLÍTICO-ADMINISTRATIVA DE TAQUARITINGA. Mesa Diretora: Presidente 

– MARCOS APARECIDO LOURENÇANO; Vice-Presidente – LUCIANO JOSÉ DE AZEVEDO; 

1º Secretário – ORIDES PREVIDELLI JUNIOR; 2º Secretário – LUÍS CARLOS CORDEIRO DA 

SILVA. Presentes os Vereadores: ÂNGELO BARTHOLOMEU, ANTONIO VIDAL DA SILVA, 

DANIEL GALERANI, DENIS EDUARDO MACHADO, EDER CÔRREA DE OLIVEIRA, 

GILBERTO JUNQUEIRA, JOSÉ RODRIGO DE PIETRO, MAURO SÉRGIO MODESTO, MIRIAN 

PONZIO, VALCIR CONCEIÇÃO ZACARIAS e VALMIR CARRILHO MARCIANO. Foram 

convocados para prestar seus serviços nesta Sessão Ordinária os seguintes funcionários desta 

Edilidade: ANA MARIA DAVÓGLIO MOLINARI, CAIQUE ITALO SANTO FAUSTINO, 

ELISANDRA MACHADO VALADARES, FÁBIO LUIS DE CAMARGO, IRINA PARISE MATTOS, 

JOÃO VITOR MOHIEDDINE YULE, JULIANA MARTA QUIMELLO, NILTON CESAR 

MORSELLI, ROSA MARIA ROMANO e ZULEICA APARECIDA FRANCISCO DA SILVA 

COLOMBO. O Senhor Presidente solicitou ao 1º Secretário que fizesse a chamada regimental. 

Após chamada regimental, havendo número legal em plenário, sob a proteção de DEUS, o 

Senhor Presidente declarou abertos os trabalhos. LOCUTOR – Desejou bom dia a todos os 

presentes. Formada a mesa dos trabalhos com os vereadores Tenente Marcos Aparecido 

Lourençano, presidente desta casa; o vice-presidente Luciano José de Azevedo, o primeiro 

secretário Orides Previdelli Junior, o segundo secretário Luís Carlos Cordeiro da Silva, Angelo 

Bartholomeu, Antonio Vidal da Silva, Dr. Daniel Galerani, Dr. Denis Eduardo Machado, Eder 

Corrêa de Oliveira, José Rodrigo De Pietro, Gilberto Junqueira, Mauro Sérgio Modesto, Profa. 

Mirian Ponzio, Valcir Conceição Zacarias e Dr. Valmir Carrilho Marciano. Neste momento, o 

Presidente desta Casa, vereador MARCOS APARECIDO LOURENÇANO fez a abertura oficial 

da solenidade. PRESIDENTE – Bom dia. Sob a proteção de Deus declaro aberta a presente 

Sessão Solene, para celebrar os 130 anos de Taquaritinga. Sintam-se todos acolhidos, 

homenageados e convidados que nos honram com a presença. PRESIDENTE – Convido as 

seguintes autoridades para tomarem assento à mesa: a) Prefeito Vanderlei José Mársico;   b) 

Vice-prefeito Luiz Fernando Coelho da Rocha; c) Marcelo Heinrich Mudelão, presidente do Rotary 
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Club, instituição que nos gentilmente nos recebe nesta manhã; d) Lucas Fernando Lourençano, 

representando o Sargento Fambre, do Tiro de Guerra de Taquaritinga; e) Patricia Marsico 

Gibertoni, Presidente do Fundo Social; f) Fabricia Mena Modelão, Presidente da Casa da 

Amizade; g) José Eduardo Buscardi Costantine, representando a Loja Maçonica Libero Badaró; 

h) Maristela Gallo, Diretora da Diretoria Regional de Ensino; i) Dr. Luís Carlos Lourençano, 

representando a Associação dos Engenheiros; j) Ricardo Silva, Deputado Federal. PRESIDENTE 

– As demais autoridades considerem-se presentes à Mesa. LOCUTOR – Convidaremos agora 

para que tomem assento, a partir das primeiras cadeiras, as homenageadas e os homenageados 

com o Título de Cidadania. Deixemos os aplausos para o final.1 - DRA. ADRIANA DEL COMPARI 

MAIA DA CUNHA; 2 - SRA. ANGELA DE PAULA BARBOSA; 3 - DRA. BRUNA GLAUCIA ZILLI;  

4 - DRA. CECÍLIA ZANCHETTA SPERANDIO; 5 - SRA. CLEIDE APARECIDA PONTES 

SILVANO; 6 - DRA. FLÁVIA JUNQUEIRA PIVETA NUCCI; 7 - DRA. KARINA ARIOLI 

ANDREGHETO PINOTI; 8 - SRA. MARCIA MARIA LISBOA; 9 - SRA. MARIA ALICE NERY 

BERNARDI; 10 - DRA. MARIA CRISTINA MAGRINI ALVES; 11 - PROFESSORA MILENA 

GALHARDO PASQUINO;  12 - PROFESSORA SILVIA DE MARTINO ROSSINI PAULUCCI; 13 

– SR. CLAUDEMIR SAITA; 14 - DR. RUBENS EMIL CURY; 15 – 2.º TEN. PM EMÍLIO CARLOS 

DE ARAÚJO; 16 – DR. GUILHERME LOSCILENTO COSTA; 17 – PASTOR HELTON BEDANA 

SAMPAIO; 18 – SR. JOÃO GABRIEL DA SILVA; 19 – SR. JOÃO VITOR MOHIEDDINE YULE; 

20 – PASTOR JOIR DE JESUS DE BRITO; 21 – SR. JÔNATAS CONSONI; 22 – SR. MARCOS 

RODRIGUES PENIDO; 23 – SR. NELSON VENTURIN; 24 – SR. ORIDES PREVIDELLI JUNIOR 

(que por ser vereador está compondo a mesa); 25 – DEPUTADO ESTADUAL RAFAEL SILVA; 

26 – DR. ROSSIELI SOARES DA SILVA; 27 – SR. WALDYR ANTONIO BERNARDI; Peço uma 

salva de palmas aos homenageados com Título de Cidadania Taquaritinguense. Convidamos 

agora as pessoas agraciadas com o Diploma de Honra ao Mérito: 1 – PROFESSORA ANITA 

PAULA MASTUCCI ORTIZ; 2 – SRA. FERNANDA APARECIDA LONGHITANO CAPANELI; 3 – 

SRA. LISANDRA MIQUELUTTI; 4 – SRA. LUANA CARLA FERNANDES DE OLIVEIRA; 5 - 

PROFA. DRA. LUCIANA APARECIDA FERRAREZI; 6 - PROFA. DRA. LUCILÉIA APARECIDA 

COLOMBO; 7 – DRA. MAYRA BAGLIOTTI; 8 – SR. ADEMIR BORDIGNON; 9 – SR. ADEMIR 

MAZZI; 10 – SR. ALESSANDRO ROBERTO; 11 – SR. AUGUSTO HORTA DE LIMA AIELLO; 12 

– SR. CESAR AUGUSTO DE LIMA GOMES; 13 – SR. FLÁVIO ROGÉRIO IRANO; 14 – SR. 

HORÁCIO MARTINS DE CARVALHO; 15 – SR. JACINTO GOMES DA SILVA; 16 – SR. JOSÉ 

ERMÍNIO GIBERTONI; 17 – SR. MARCELO LEITE; 18 – SR. OTÁVIO DONIZETE BARBOSA; 

19 – SR. OSVALDO PERES; 20 – DR. OSWALDO PERETTI NETO; 21 – SR. RUAN REIS; 22 – 

SR. SEBASTIÃO ALFREDO COSTA; e 23 – SR. THIAGO RODRIGO DUARTE. Peço uma salva 

de palmas. PRESIDENTE – Neste momento, em pé, ouçamos e cantemos o Hino Nacional 

Brasileiro, letra de Joaquim Osório Duque-Estrada e música de Francisco Manuel da Silva. 
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LOCUTOR – Esta sessão solene está sendo transmitida ao vivo pelo site da Câmara e pelos 

canais do Legislativo nas redes sociais. Neste instante, tem a palavra o Presidente desta Casa, 

TENENTE LOURENÇANO. PRESIDENTE – Convido o vereador GILBERTO JUNQUEIRA para 

ler um versículo da Bíblia Sagrada. PRESIDENTE – Neste momento, concedo a palavra ao 

vereador VALCIR CONCEIÇÃO ZACARIAS para que, em nome da Câmara, faça a saudação a 

todos os homenageados que receberão Títulos de Cidadão Taquaritinguense e Diplomas de 

Honra ao Mérito. PRESIDENTE – Gostaríamos de entregar flores à presidente da Casa da 

Amizade do Rotary Club, Senhora FABRÍCIA MENA MUDELÃO, esposa do presidente 

MARCELO MUDELÃO, em agradecimento pela acolhida. Peço às funcionárias da Câmara que 

façam a honra da casa. LOCUTOR – Está abrilhantando a nossa sessão o grupo Companhia de 

Eventos, que apresentará agora a canção, Can't Help Falling in Love, composição de Hugo 

Peretti, Luigi Creatore e George David Weiss, imortalizada na voz de Elvis Presley. PRESIDENTE 

– Passaremos agora às homenagens, razão maior desta sessão solene. Faremos a entrega às 

pessoas que foram agraciadas com Títulos de Cidadão Taquaritinguense e Diplomas de Honra 

ao Mérito. O título de cidadão taquaritinguense foi instituído pela Lei Municipal n.º 410, de 25 de 

outubro de 1961. Treze dias depois, foi concedido o primeiro título do gênero ao advogado, 

jornalista e político barretense Auro Soares de Moura Andrade. De acordo o texto, de autoria do 

então prefeito Dr. Adail Nunes da Silva, a homenagem é dirigida “àqueles que, nas esferas 

nacional, estadual ou municipal, por sua ação honesta, realizarem empreendimentos de alto valor 

moral, cultural e econômico em prol da felicidade e da grandeza de Taquaritinga”. E de acordo 

com os nossos registros, o primeiro diploma de honra ao mérito foi concedido no ano de 1978 ao 

agora saudoso professor e historiador Arnaldo Ruy Pastore, por meio de uma proposta do então 

vereador Euclides Parise. Passo a palavra ao mestre de cerimônia, Auro Ferreira. LOCUTOR – 

Em tempo, gostaríamos de informar que as fotos com os familiares poderão ser feitas ao fim da 

sessão. Dando início às entregas, peço ao vereador ÂNGELO BARTHOLOMEU, o ANGELIM 

BARBEIRO, para se posicionar à frente da Mesa. Para receber o Título de Cidadã 

Taquaritinguense convido a DRA. CECÍLIA ZANCHETTA SPERANDIO. A homenageada, natural 

de Campos dos Goytacazes, Rio de Janeiro, é médica clínica geral, especialista em UTI e 

anestesiologia. LOCUTOR – Em tempo, gostaríamos de informar que as fotos com os familiares 

poderão ser feitas ao fim da sessão. Dando início às entregas, peço ao vereador ÂNGELO 

BARTHOLOMEU, o ANGELIM BARBEIRO, para se posicionar à frente da Mesa. Para receber o 

Título de Cidadã Taquaritinguense convido a DRA. CECÍLIA ZANCHETTA SPERANDIO. A 

homenageada, natural de Campos dos Goytacazes, Rio de Janeiro, é médica clínica geral, 

especialista em UTI e anestesiologia. LOCUTOR – O vereador ANGELIM permanece no plenário 

para a próxima entrega. Para receber o Diploma de Honra ao Mérito convido a PROFA. ANITA 

PAULA MASTUCCI ORTIZ. A homenageada é natural de Taquaritinga, professora de educação 
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básica 1 e 2. LOCUTOR – O vereador ANTONIO VIDAL DA SILVA, O TONHÃO DA 

BORRACHARIA entregará o Título de Cidadania ao senhor JOÃO VITOR MOHIEDDINE YULE. 

O homenageado é servidor da Câmara Municipal, bacharel em Direito, natural de Três Lagoas, 

Mato Grosso do Sul. LOCUTOR – Agora o vereador TONHÃO entrega o Diploma de Honra ao 

Mérito ao senhor RUAN REIS. Natural de Taquaritinga, o homenageado é ator e comediante. 

LOCUTOR – Convido o vereador DR. DANIEL GALERANI a entregar o Título de Cidadania ao 

senhor JOÃO GABRIEL DA SILVA. Natural de Londrina, Paraná, o homenageado exerce a 

profissão de vigia. LOCUTOR – Agora o vereador DR. GALERANI entrega o Diploma de Honra 

ao Mérito ao senhor MARCELO LEITE. O homenageado é taquaritinguense, exerce a profissão 

de pedreiro. É presidente da Assistência Social da 2.ª Igreja do Evangelho Quadrangular. 

LOCUTOR – Convido o vereador DR. DENIS MACHADO a entregar o Título de Cidadania à 

DRA. BRUNA GLAUCIA ZILLI. Natural de Monte Alto, Dra. Bruna é cirurgiã-dentista. LOCUTOR 

– Agora o DR. DENIS entrega o Diploma de Honra ao Mérito ao SR. FLÁVIO ROGÉRIO IRANO. 

O homenageado é taquaritinguense, empresário no ramo de alimentos. LOCUTOR – Convido o 

vereador EDER CORRÊA DE OLIVEIRA, O EDER MINEIRO, a entregar o Título de Cidadania à 

SRA. CLEIDE APARECIDA PONTES SILVANO. A homenageada é cabeleireira, natural de 

Pongaí, São Paulo. LOCUTOR – Agora o vereador EDER MINEIRO entrega o Título de 

Cidadania ao DR. GUILHERME LOSCILENTO COSTA. O homenageado nasceu em São José 

do Rio Preto e é advogado. LOCUTOR – Convido o vereador GILBERTO JUNQUEIRA a entregar 

o Título de Cidadania ao PASTOR JOIR DE JESUS DE BRITO. Natural de Ventania, no Paraná, 

o Pastor Joir é comerciante. LOCUTOR – Agora o vereador GILBERTO entrega o Diploma de 

Honra ao Mérito ao SR. HORÁCIO MARTINS DE CARVALHO. Natural de Taquaritinga, o 

homenageado é construtor e mestre de obras. LOCUTOR – Convido o vereador RODRIGO DE 

PIETRO a entregar o Título de Cidadania ao DEPUTADO ESTADUAL RAFAEL SILVA. Natural 

de Jardinópolis, o deputado cumpre o sexto mandato na Assembleia Legislativa de São Paulo. 

LOCUTOR – Agora o vereador RODRIGO entrega o Diploma de Honra ao Mérito à PROFA. DRA. 

LUCIANA APARECIDA FERRAREZI. Natural de Taquaritinga, a homenageada é diretora da 

Fatec de Taquaritinga desde o ano de 2011. LOCUTOR – Convido o vereador BOMBEIRO 

LUCIANO AZEVEDO a entregar o Título de Cidadania à DRA. MARIA CRISTINA MAGRINI 

ALVES. A homenageada é cirurgiã-dentista, natural de Araraquara. LOCUTOR – Agora o 

vereador BOMBEIRO LUCIANO entrega o Diploma de Honra ao Mérito ao SR. ADEMIR 

BORDIGNON. Natural de Taquaritinga, o homenageado é comerciante no ramo de lanchonete. 

LOCUTOR – Pedimos ao vereador LUÍS CARLOS CORDEIRO DA SILVA, O LUÍS CARLOS DA 

VILA, a se posicionar no plenário. Para receber o Diploma de Honra ao Mérito convidamos o SR. 

SEBASTIÃO ALFREDO COSTA.  Natural de Taquaritinga, é funcionário público encarregado do 

transporte escolar há 17 anos. LOCUTOR – Convido o presidente da Câmara, vereador 
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TENENTE LOURENÇANO, a entregar o Título de Cidadania à PROFA. MILENA GALHARDO 

PASQUINO. Natural de Franca, a homenageada é fundadora da escola de idiomas English House 

Brazil. LOCUTOR – Agora o presidente LOURENÇANO entrega o Diploma de Honra ao Mérito 

à SRA. LUANA CARLA FERNANDES DE OLIVEIRA. Natural de Taquaritinga, é proprietária do 

Restaurante Sabor Supremo. LOCUTOR – O TENENTE LOURENÇANO também prestará a 

próxima homenagem. Para receber o Diploma de Honra ao Mérito convidamos a SRA. 

LISANDRA MIQUELUTTI. Natural de Taquaritinga, é arquiteta e urbanista e também desenvolve 

um trabalho voluntário de proteção aos animais. LOCUTOR – Convidamos o vereador MAURO 

MODESTO para entregar o Título de Cidadania ao PASTOR HELTON BEDANA SAMPAIO. 

Natural de Bebedouro, o homenageado é ministro religioso e faz questão de ressaltar que venceu 

a Covid, após ter ficado 20 dias na UTI e 9 dias em um leito da Santa Casa de Taquaritinga. 

LOCUTOR – Convido o vereador GILBERTO JUNQUEIRA a entregar o Título de Cidadania ao 

PASTOR JOIR DE JESUS DE BRITO. Natural de Ventania, no Paraná, o Pastor Joir é 

comerciante. LOCUTOR – Convido o vereador MAURO MODESTO a entregar o Diploma de 

Honra ao Mérito ao SR. ADEMIR MAZZI. Natural de Taquaritinga, Dê Mazzi é técnico em 

edificações e presidente da Loja Maçônica Simbólica Phoenix sete zero cinco três. LOCUTOR – 

Agora a vereadora PROFA. MIRIAN PONZIO entrega o Título de Cidadania à SRA. MARIA 

ALICE NERY BERNARDI. Natural de Itápolis, a homenageada é empresária no ramo de 

supermercado. LOCUTOR – A vereadora PROFA. MIRIAN entrega agora o Diploma de Honra 

ao Mérito à PROFA. DRA. LUCILÉIA APARECIDA COLOMBO. Natural de Taquaritinga, a 

homenageada é professora da Universidade Federal de Alagoas e possui o título de pós-

doutorado. LOCUTOR – Convido o vereador ORIDES PREVIDELLI JUNIOR, O JUNINHO 

PREVIDELLI a entregar o Título de Cidadania ao SR. CLAUDEMIR SAITA. O homenageado é 

natural de Santa Adélia, empresário e fundador da loja Casa das Rações. LOCUTOR – Agora o 

vereador JUNINHO PREVIDELLI entrega o Diploma de Honra ao Mérito ao SR. OSVALDO 

PERES. Natural de Taquaritinga, o homenageado trabalha como pedreiro autônomo fazendo 

serviços de embelezamento de túmulos no cemitério local há mais de 60 anos. LOCUTOR – 

Convidamos o vereador VALCIR ZACARIAS a entregar o Título de Cidadania à DRA. KARINA 

ARIOLI ANDREGHETO PINOTI. Natural de Cândido Rodrigues, a homenageada é advogada 

militante na Comarca. LOCUTOR – Agora o vereador VALCIR entrega o Diploma de Honra ao 

Mérito à DRA. MAYRA BAGLIOTTI. Natural de Taquaritinga, é advogada militante na Comarca. 

LOCUTOR – Convido o vereador DR. VALMIR CARRILHO MARCIANO a entregar o Título de 

Cidadania ao SR. NELSON VENTURIN. Natural de Guaracy, São Paulo, o homenageado é 

comerciante no ramo de insumos para alimentação animal e para a lavoura. LOCUTOR – Agora 

o vereador DR. VALMIR entrega mais um Título de Cidadania. Para recebê-lo, convidamos a 

SRA. ANGELA DE PAULA BARBOSA. Natural de Afogados da Ingazeira, Pernambuco, 
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recentemente Angela doou parte de seu fígado para salvar uma criança do Amazonas que sequer 

conhecia. O transplante foi um sucesso. LOCUTOR – Lembramos que esta sessão solene está 

sendo transmitida ao vivo pelo site da Câmara e pelos canais do Legislativo nas redes sociais. 

Ela ficará gravada e à disposição do público no Youtube e no Facebook da Câmara. As fotos 

oficiais da sessão também estarão na nossa página oficial no Facebook. Com a palavra o 

presidente da Câmara. PRESIDENTE – Neste momento, passaremos a entregar as homenagens 

prestadas por meio da Mesa Diretora da Câmara Municipal, sob indicação de vereadores e do 

Poder Executivo. LOCUTOR – Por iniciativa do vereador JUNINHO PREVIDELLI, para receber 

o Título de Cidadã Taquaritinguense, convidamos a DRA. ADRIANA DEL COMPARI MAIA DA 

CUNHA. Natural de São José do Rio Pardo, a homenageada é juíza de Direito da 3.ª Vara da 

Comarca de Taquaritinga, diretora do Fórum e juíza eleitoral da 139.ª Zona Eleitoral. LOCUTOR 

– Convidamos o vereador VALCIR ZACARIAS a entregar o Título de Cidadania à DRA. KARINA 

ARIOLI ANDREGHETO PINOTI. Natural de Cândido Rodrigues, a homenageada é advogada 

militante na Comarca. LOCUTOR – Por iniciativa do vereador LUÍS CARLOS DA VILA, para 

receber o Título de Cidadania convidamos a SRA. MARCIA MARIA LISBOA. A homenageada 

nasceu aqui na região, é natural de Barrinha, empresária no ramo de alimentos. LOCUTOR – Por 

iniciativa do vereador GILBERTO JUNQUEIRA, para receber o Título de Cidadania convidamos 

a PROFA. SILVIA DE MARTINO ROSSINI PAULUCCI. Natural de São Paulo, a homenageada é 

professora aposentada. LOCUTOR – Por iniciativa do vereador VALCIR ZACARIAS, para 

receber o Diploma de Honra ao Mérito convidamos o SR. CESAR AUGUSTO DE LIMA GOMES. 

Acompanha a entrega o diretor legislativo, FÁBIO LUÍS DE CAMARGO. Natural de Araraquara, 

é servidor público de Taquaritinga, atualmente como diretor de contabilidade da Secretaria 

Municipal da Fazenda. LOCUTOR – Por iniciativa do vereador BOMBEIRO LUCIANO 

AZEVEDO, para receber o Título de Cidadania convidamos o 2.º TEN. PM EMÍLIO CARLOS DE 

ARAÚJO. Natural de Barretos, reside em Taquaritinga desde 1986. Atuou na Polícia Militar e no 

Corpo de Bombeiros. LOCUTOR – Por iniciativa do vereador BOMBEIRO LUCIANO AZEVEDO, 

para receber o Diploma de Honra ao Mérito convidamos o SR. ALESSANDRO ROBERTO. 

Natural de Taquaritinga, o homenageado é empresário no ramo de comércio varejista de móveis. 

LOCUTOR – Por iniciativa do vereador TENENTE LOURENÇANO, presidente da Câmara, para 

receber o Título de Cidadania o convidamos o SR. ORIDES PREVIDELLI JUNIOR, o JUNINHO 

PREVIDELLI. O homenageado, natural de São José do Rio Preto, cumpre o segundo mandato 

de vereador, sendo o primeiro secretário da Mesa Diretora. LOCUTOR – Por iniciativa do 

TENENTE LOURENÇANO, para receber o Diploma de Honra ao Mérito convidamos o senhor 

THIAGO RODRIGO DUARTE. Natural de Taquaritinga, Thiago é graduado em teatro e secretário 

municipal de Cultural e Turismo. LOCUTOR – Por iniciativa do DR. DENIS EDUARDO 

MACHADO, para receber o Diploma de Honra ao Mérito convidamos o jornalista AUGUSTO 
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HORTA DE LIMA AIELLO. Acompanha a entrega o diretor legislativo, FÁBIO LUÍS DE 

CAMARGO. O homenageado é bacharel em Direto, jornalista/diretor do diário Cidade de 

Taquaritinga, além de empreendedor do setor de gastronomia. LOCUTOR – O DR. DENIS 

permanece no plenário para a próxima homenagem. Para receber o Diploma de Honra ao Mérito 

convidamos o DR. OSWALDO PERETTI NETO, o WADINHO PERETTI. Acompanha a entrega 

o diretor legislativo, FÁBIO LUÍS DE CAMARGO. O homenageado é pecuarista, veterinário e 

proprietário da clínica veterinária Bicho no Pé. Cumpriu dois mandatos como vereador em 

Taquaritinga. LOCUTOR – Por iniciativa da vereadora PROFA. MIRIAN PONZIO, para receber 

o Título de Cidadania o convidamos o SR. WALDYR ANTONIO BERNARDI. Natural de Itápolis, 

o homenageado é empresário, e ao lado da esposa dirige o Supermercado Bernardi. LOCUTOR 

– As próximas três homenagens foram propostas pelo PREFEITO VANDERLEI MÁRSICO, ao 

qual pedimos a gentileza de se colocar à frente da Mesa. Para receber o Diploma de Honra ao 

Mérito, convidamos o SR. JACINTO GOMES DA SILVA. Natural de Bauru, o homenageado 

exerce a profissão de desenhista. LOCUTOR – Para receber o Título de Cidadania das mãos do 

PREFEITO convidamos o SR. MARCOS RODRIGUES PENIDO. Nascido no Rio de Janeiro, o 

homenageado é secretário de Governo do Estado de São Paulo. LOCUTOR – Nesse momento 

convidamos, também para receber o Título de Cidadania, o DR. RUBENS EMIL CURY. Natural 

de Pederneiras, o homenageado é secretário de Desenvolvimento Regional do Estado de São 

Paulo. LOCUTOR – Convidamos para proceder as entregas das homenagens por ele indicadas 

o VICE-PREFEITO LUIZ FERNANDO COELHO DA ROCHA. Agraciado com o Título de Cidadão 

Taquaritinguense, convidamos o DR. ROSSIELI SOARES DA SILVA. Natural de Santiago, Rio 

Grande do Sul, o homenageado é ex-ministro e ex-secretário da Educação de São Paulo. 

LOCUTOR – Agora o VICE-PREFEITO LUIZ FERNANDO faz a entrega do Diploma de Honra ao 

Mérito ao SR. JOSÉ ERMÍNIO GIBERTONI. O homenageado é taquaritinguense, exerce a 

atividade de produtor rural. LOCUTOR – Da mesma forma, a primeira-dama e secretária de 

Gestão, DRA. PATRÍCIA MÁRSICO GIBERTONI agora se posicionará no plenário, pois foi 

responsável por duas indicações.  Para receber o Título de Cidadania, convidamos o SR. 

JÔNATAS CONSONI. Natural de Monte Alto, o homenageado é maestro da Orquestra de Câmara 

de Taquaritinga. LOCUTOR – A DRA. PATRÍCIA MÁRSICO permanece conosco porque nesse 

momento convidamos, para receber o Diploma de Honra ao Mérito a SRA. FERNANDA 

APARECIDA LONGHITANO CAPANELI. Natural de Taquaritinga, a homenageada é diretora 

comercial da multinacional alemã Vic Pharma. LOCUTOR – Também está presente a esta 

Sessão Solene o suplente de vereador RICARDO ALEXANDRE MIGUEL, O DÊLO, que fará a 

entrega de suas homenagens relativas a 2021. Pedimos a ele que se posicione no plenário. Para 

receber o Título de Cidadania, convidamos a DRA. FLÁVIA JUNQUEIRA PIVETA NUCCI. Natural 

de Ribeirão Preto, a homenageada é formada em odontologia. LOCUTOR – Finalizando as 
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homenagens, RICARDO MIGUEL permanece conosco para entregar o Diploma de Honra ao 

Mérito. Convidamos o SR. OTÁVIO DONIZETE BARBOSA. O homenageado é natural de 

Taquaritinga, empresário no ramo de vidraçaria. LOCUTOR – A Companhia de Eventos nos trará 

agora a linda canção cujo título é Taquaritinga, composição de Dino Franco e lançada no LP de 

1982 da dupla Dino Franco & Mouraí. PRESIDENTE – Neste momento, falará em nome dos 

homenageados com Diploma de Honra ao Mérito a PROFESSORA DOUTORA LUCIANA 

APARECIDA FERRAREZI. PRESIDENTE – Convidamos para falar em nome dos homenageados 

com o Título de Cidadania a DRA. ADRIANA DEL COMPARI MAIA DA CUNHA. PRESIDENTE 

– Abro a palavra agora ao colega WADINHO PERETTI, também um dos homenageados de hoje. 

PRESIDENTE – Vamos ouvir agora as considerações do prefeito VANDERLEI MÁRSICO. 

LOCUTOR – Já quase no final desta solenidade, cantemos o Hino a Taquaritinga, letra e música 

do Cônego Lourenço Cavallini. PRESIDENTE – Sob a proteção de Deus, agradeço a presença 

de todos e dou por encerrada a presente Sessão Solene Comemorativa dos 130 anos de 

Taquaritinga. Não havendo nenhum Vereador que quisesse fazer uso da palavra, após fazer suas 

considerações finais, sob a proteção de DEUS, o Senhor Presidente encerrou a presente sessão 

solene, às 12h40min. E para constar eu______________________ JUNINHO PREVIDELLI, 1º 

Secretário, determinei lavrar a presente Ata, que conforme o disposto nos artigos 156 e 157 do 

Regimento Interno (ata eletrônica) a gravação encontra-se arquivada no sistema de 

gerenciamento eletrônico na Diretoria Legislativa da Câmara Municipal, e após ser lida e 

aprovada, segue assinada pelos membros da Mesa 

______________________________________________________________________________________

______________________________________________________________________________________

______________________________________________________________________________________.  


